


Salted crisps / Patatas chips
Pepper and balsamic vinegar crisps
Patatas chips sabor pimienta y vinagre
Truffle salt almonds
Almendras con sal de trufa
Mixed nuts / Mix de frutos secos
Tomato breadsticks
Palitos de pan con tomatitos
Gouda cheese biscuits
Galletitas de queso gouda

Kit Kat
Milk chocolate candies
Grageas de chocolate con leche
Milk chocolate coated peanuts
Cacahuetes cubiertos de 
chocolate con leche
Haribo gummy bears
Ositos de gominola Haribo

Mini fuet sausages with breadsticks
Mini fuet con picos
Nachos with tomato sauce
Nachos con salsa de tomate 

Chickpea houmous + breadsticks
Humus de garbanzos + picos
Kale chips with tomato and oregano
Chips de kale con tomate y orégano

TAPAS DELI BOX 
Duroc cured ham, Duroc 
cured sausage and breadsticks
Jamón Duroc, salchichón 
Duroc y regañás

MEZZE VEGAN BOX
Seasoned green olives, vegan foie gras, 
red pepper houmous and breadsticks
Aceitunas verdes aliñadas, foie vegano, 
humus de pimiento rojo y regañás

TO EAT
PARA COMER

SANDWICHES AND BURGERS
SÁNDWICHES, BOCADILLOS Y BURGERS

TREATS FOR EVERYONE
CAPRICHOS PARA TODOS

TREATS FOR YOUR
BEST FRIEND

CAPRICHOS PARA TU MEJOR AMIGO

Chicken rice noodles
Fideos de arroz con pollo  
Oriental noodles with vegetables
Fideos orientales con verduras
Couscous with vegetables
Cous cous con verduras

Spanish tortilla with onion 
Tortilla de patatas con cebolla

Butter chicken with basmati rice
Pollo a la mantequilla con arroz basmati 
Penne with tomato sauce
Pasta con salsa de tomate 

Ham and cheese sandwich on brioche bread
Sándwich de jamón y queso en pan brioche
Tuna mayo sandwich on rye bread
Sándwich de atún con mayonesa en
pan de centeno

Serrano ham baguette with olive oil
Baguette de jamón serrano con 
aceite de oliva

Plant-based meat burger with edam
cheese and tomato cream on brioche bun
Hamburguesa de carne vegetal con queso
edam y crema de tomate en pan brioche

Haribo gummy jelly mix 250gr
Mix de gominolas Haribo 250gr

Milk chocolate coated pistachios
Pistachos con chocolate con leche

Milk chocolate bonbons
Bombones de chocolate con leche

Dark chocolate truffles
Trufas de chocolate negro

Dog chicken bar with cranberries and apple
Barrita de pollo para perros con 
arándanos y manzana 

Dog lamb and beef bites with 
apples and pears 
Bocaditos para perros de cordero
y ternera con manzana y pera

€5.50

€6.50

€8.50

€7.50

€6.95

€8.50

€4.95

€3.50

€5.50

€6.50

€6.95

€7.95

FOR SNACKING
PARA PICAR

TAPAS
TAPAS

€4.50

€6.95

BREAKFAST
DESAYUNO

Apple granola cookie
Galleta de granola y manzana
Palmier
Palmera de azúcar
Double chocolate muffin
Muffin doble chocolate

Yoghurt with granola 
Yogur con granola

€2.95

€4.50

€2.95

€3.95



HOT DRINKS
BEBIDAS CALIENTES

ALCOHOLIC DRINKS
BEBIDAS ALCOHÓLICAS

WATER & SOFT DRINKS
AGUA Y REFRESCOS

illy coffee: espresso or decaffeinated
Espresso o descafeinado
English breakfast / Té negro
Green tea / Té verde
Mint tea / Té menta
Hot chocolate
Chocolate caliente

Cappuccino
Chai latte (vanilla or matcha)
Chai latte (vainilla o matcha)

Mahou Cinco Estrellas beer / Cerveza
Mahou Cinco Estrellas gluten free beer  
Cerveza sin gluten
Mahou 0,0 toasted beer
Cerveza tostada sin alcohol
Budweiser beer / cerveza
Vermut rosso 

Cune Rioja red wine / Vino tinto
Cune Rueda Verdejo white wine 
Vino blanco Verdejo
Codorníu orange spritz
Spritz de naranja
Dewar’s White Label Whisky
Bombay Sapphire Gin / Ginebra
Grey Goose Vodka

Codorníu 1551 Brut D.O. Cava
Ramón Bilbao D.O. Rioja red wine  
Vino tinto Ramón Bilbao

Still water / Agua sin gas
Sparkling water / Agua con gas

Orange juice / Zumo de naranja
Coca-Cola Original, Zero, Zero-Zero
Fanta orange / Naranja
Fanta lemon zero / Limón zero
Nestea lemon / Limón
Royal Bliss tonic water / Tónica

Red Bull energy drink 
Red Bull bebida energética

€2.95 €4.95

€3.20

€6.95

€7.95€2.95

€3.25

€3.50

Before purchasing, always read all packaging 
and labels for complete information on 

name, ingredients and products that may 
cause allergies or intolerances, along with 
other requirements of Regulation (EU) No 
1169/2011 of the European Parliament and 

of Council of 25 October 2011 on provision 
of food information to consumers. Products 
in the menu may vary. Please be aware that 
we sell peanuts on board. If you have a nut 
allergy, please notify the cabin crew upon 
boarding the aircraft. However, we cannot 

guarantee a nut-free environment. 

Consulta siempre todo el etiquetado de los 
productos al realizar tu compra. Encontrarás 

el listado de ingredientes o productos que 
pueden causar alergias o intolerancias así 

como el resto de menciones requeridas por el 
Reglamento (UE) n.º 1169/2011 del Parlamento 

Europeo y del Consejo de 25 de octubre 
de 2011 sobre la información alimentaria 

facilitada al consumidor. Los productos de 
la carta pueden variar. Ten en cuenta que se 

venden cacahuetes a bordo. Si sufres una 
grave alergia a los frutos secos, notifícalo al 

personal de cabina durante el embarque para 
que lo comunique al resto de las personas a 
bordo. Sin embargo, no podemos garantizar 

un ambiente libre de frutos secos.

LACTOSE-FREE  SIN LACTOSA

GLUTEN-FREE  SIN GLUTEN

VEGAN  VEGANO

VEGETARIAN  VEGETARIANO

CONTAINS NUTS
CONTIENE FRUTOS SECOS

We are committed to making our range 
more sustainable by eliminating plastic 
from items such as stirrers, straws and 

cutlery. We are also working with providers 
to list products with packaging made of 
sustainable or recyclable materials and 
made receipts available online to save 

paper.

Comprometidos con la sostenibilidad, se-
guimos trabajando en eliminar el plástico 

de elementos del servicio como agitadores, 
pajitas y cubiertos. Además colaboramos 
con proveedores para ofrecer productos 
con embalajes sostenibles o reciclados y 

nuestros recibos están disponibles en línea 
para ahorrar papel.

HELP US TO RECYCLE BY SEPARATING 
YOUR WASTE WHEN HANDING IT TO THE 

CABIN CREW.

AYÚDANOS A RECICLAR SEPARANDO 
LOS RESIDUOS AL ENTREGARLOS A LA 

TRIPULACIÓN.

ALLERGENS  ALÉRGENOS



DEALDEAL
FOR 2FOR 2
DEAL 
FOR 2

CHOOSE ANY 2 SOFT DRINKS OR BEER  ELIGE 2 REFRESCOS O CERVEZAS

DEAL FOR 2

Choose from these 
beverages and snacks 
and share your combo

2 drinks + 2 snacks

Elige entre estas 
bebidas y snacks y 
comparte tu combo

2 bebidas + 2 snacks

CHOOSE ANY 2 SNACKS  ELIGE 2 SNACKS

€11.95

+

2 DRINKS + 2 SNACKS2 DRINKS + 2 SNACKS



FREE REFILLFREE REFILLFREE REFILL

WINE DEALWINE DEALWINE DEAL

WINE DEAL

Choose 2 wines
or cavas to share

Elige 2 vinos o cavas
para compartir

BUY YOUR COFFEE OR TEA FOR €3.50 AND 
REFILL IT AS MANY TIMES AS YOU’D LIKE 

DURING YOUR FLIGHT

COMPRA TU CAFÉ O TÉ POR 3,50€ Y 
RELLÉNALO TANTAS VECES COMO QUIERAS 

DURANTE TU VUELO 

Oat drink available / Bebida de avena disponible

Same drink in the same cup
Misma bebida en el mismo vaso

BRING YOUR OWN CUP AND SAVE €0.50
TRAE TU PROPIO VASO Y AHORRA 0,50€ 

€11.95

€3.50

RED, WHITE AND BUBBLESRED, WHITE AND BUBBLES



SANDWICH ORSANDWICH OR
BURGER DEALBURGER DEAL
SANDWICH OR
BURGER DEAL

CHOOSE ANY SOFT OR HOT DRINK
ELIGE CUALQUIER REFRESCO O BEBIDA CALIENTE

CHOOSE ANY SANDWICH, BAGUETTE OR BURGER
ELIGE CUALQUIER SÁNDWICH, BAGUETTE O HAMBURGUESA

CHOOSE YOUR SNACK / ELIGE TU SNACK

WITH BEER  CON CERVEZA +€1

€11.95

+
+



HAM AND CHEESE SANDWICH
ON BRIOCHE BREAD

SÁNDWICH DE JAMÓN Y QUESO
EN PAN BRIOCHE

€6.50

SERRANO HAM BAGUETTE
WITH OLIVE OIL

BAGUETTE DE JAMÓN SERRANO
CON ACEITE DE OLIVA

€7.50

PLANT-BASED MEAT BURGER WITH
EDAM CHEESE AND TOMATO

CREAM ON BRIOCHE BUN

HAMBURGUESA DE CARNE VEGETAL
CON QUESO EDAM Y CREMA
DE TOMATE EN PAN BRIOCHE

€8.50

TUNA MAYO SANDWICH
ON RYE BREAD

SÁNDWICH DE ATÚN CON
MAYONESA EN PAN DE CENTENO

€6.50

OUR CLASSIC! VERY, VERY TASTY! TRY ME!

SANDWICHES, BAGUETTE & BURGER  
SÁNDWICHES, BAGUETTE Y HAMBURGUESA





BENJAMÍN
CODORNÍU

CAVA
€7.95

RAMÓN BILBAO
D.O. RIOJA
RED WINE  

VINO TINTO
€7.95

CUNE RUEDA
VERDEJO

WHITE WINE 
VINO BLANCO

€6.95

CUNE RIOJA
RED WINE

VINO TINTO
€6.95

CODORNÍU
ORANGE SPRITZ

SPRITZ DE
NARANJA

€6.95

BUDWEISER
BEER

CERVEZA
€4.95

MIRÓ 
VERMUT 
ROSSO 
€4.95

MAHOU 0,0 
0,0 TOASTED BEER

CERVEZA TOSTADA 0,0
€4.95

MAHOU CINCO ESTRELLAS
GLUTEN FREE BEER  

CERVEZA SIN GLUTEN
€4.95

MAHOU CINCO ESTRELLAS
 BEER

CERVEZA
€4.95

RED BULL
 ENERGY DRINK 

BEBIDA ENERGÉTICA
€3.50

ROYAL BLISS
TONIC WATER

TÓNICA
€3.25

NESTEA LEMON
LIMÓN
€3.25

FANTA LEMON ZERO
LIMÓN ZERO

€3.25

FANTA ORANGE
 NARANJA

€3.25

COCA-COLA ORIGINAL,
ZERO, ZERO-ZERO

€3.25

ORANGE JUICE
ZUMO DE NARANJA

€3.25

SPARKLING WATER
AGUA CON GAS

€2.95

WATER & SOFT DRINKS  AGUA Y REFRESCOS

STILL WATER 
AGUA SIN GAS

€2.95

BEER & WINES  CERVEZAS Y VINOS





ASK FOR IT HOT! 

PÍDELO CALIENTE

AWARDS | PREMIOS

Top Innovation 
2023

powered by Anuga HORIZON

THE
TRAVELLING
OMELETTE
LA TORTILLA
VIAJERA

LA TORTILLA DE PATATA 
EN LATA DE 
LA COCINA DE SENÉN.
NUEVA RECETA MEJORADA:
más sabrosa y saludable. 

Elaborada con las mejores materias 
primas: aceite de oliva virgen extra, 
huevos camperos y patatas locales.
Disfruta de ella durante el vuelo o 
pídela para llevártela contigo.
Sin gluten.

LA COCINA DE SENÉN’S 
CANNED SPANISH 
OMELETTE.
NEW IMPROVED RECIPE:
tastier and healthy.

Made with the best raw materials: 
extra virgin olive oil, free-range 
eggs and local potatoes.
Enjoy it during the flight or ask to 
take it with you.
Gluten-free.

TORTILLA
SIGNATURE

UNIVERSALLY APPROVED !

€6.95



HOT FOOD  COMIDA CALIENTE

PENNE WITH TOMATO SAUCE
PASTA CON SALSA DE TOMATE 

€8.50

BUTTER CHICKEN WITH BASMATI RICE
POLLO A LA MANTEQUILLA CON ARROZ BASMATI

€8.50

Don’t forget to order your 
favourite drink!

¡No olvides pedir tu 
bebida favorita!

Don’t forget to order your 
favourite drink!

¡No olvides pedir tu 
bebida favorita!

WINTERWINTER WARMERS WARMERS



COUS
COUS

AND VEGETABLES

COUSCOUS AND VEGETABLES 
COUSCOUS Y HORTALIZAS

Natural ingredients
Ingredientes naturales

Mediterranean taste
Sabor Mediterráneo

Without palm oil
 Sin aceite de palma

100%
ORGANIC

BIO VEGAN

Porque
el mundo

me ha
hecho
así...

4 HECTÁREAS
Ecológico

€5.50

ORIENTAL NOODLES WITH VEGETABLES
FIDEOS ORIENTALES CON VERDURAS

€5.50

CHICKEN RICE NOODLES
FIDEOS DE ARROZ CON POLLO

€5.50



CHICKPEA HOUMOUS 
+ BREADSTICKS

HUMUS DE GARBANZOS 
+ PICOS

€4.50

MINI NACHOS WITH 
TOMATO SAUCE

MINI NACHOS CON 
SALSA DE TOMATE 

€3.95

€4.50

TAPAS TIME?  ¿UNAS TAPAS?



MINI FUET 
SAUSAGES WITH BREADSTICKS*
*Gluten-free breadsticks are available

MINI FUET CON PICOS*
*Hay picos sin gluten disponibles

€3.95

Don’t forget to order your favourite drink!
¡No olvides pedir tu bebida favorita!

MEZZE VEGAN BOX
SEASONED GREEN OLIVES, VEGAN 

FOIE GRAS, RED PEPPER HOUMOUS 
AND BREADSTICKS

ACEITUNAS VERDES ALIÑADAS, FOIE 
VEGANO, HUMUS DE PIMIENTO 

ROJO Y REGAÑÁS

€6.95

TAPAS DELI BOX 
DUROC CURED HAM, DUROC 

CURED SAUSAGE AND BREADSTICKS

JAMÓN DUROC, SALCHICHÓN 
DUROC Y REGAÑÁS

€6.95



SNACKSSNACKS
WITH A SIDEWITH A SIDE

OF BLUEOF BLUE
SKIESSKIES

Don’t forget our deal!  ¡No olvides nuestra oferta!

DEAL FOR 2
2 SOFT DRINKS OR BEER + 2 SNACKS

2 REFRESCOS O CERVEZAS + 2 SNACKS

€11.95



GOUDA CHEESE 
BISCUITS

GALLETITAS DE
QUESO GOUDA

€2.95

MIXED NUTS
MIX DE FRUTOS 

SECOS
€2.95

TRUFFLE SALT 
ALMONDS

ALMENDRAS CON
SAL DE TRUFA

€2.95

TOMATO 
BREADSTICKS

PALITOS DE PAN 
CON TOMATITOS

€2.95

PEPPER AND BALSAMIC 
VINEGAR CRISPS

PATATAS CHIPS SABOR 
PIMIENTA Y VINAGRE

€2.95

SALTED CRISPS
PATATAS CHIPS

€2.95

FOR SNACKING  PARA PICAR
SAVOURY SNACKS  SNACKS SALADOS



SWEETSWEET
ESCAPESESCAPES
ON AIRON AIR

Don’t forget our deal!  ¡No olvides nuestra oferta!

FREE REFILL
REFILL YOUR COFFEE OR TEA AS MANY TIMES AS YOU LIKE 

RELLENA TU CAFÉ O TÉ TANTAS VECES COMO QUIERAS 

€3.50



YOGHURT WITH GRANOLA 
YOGUR CON GRANOLA

€4.50

DOUBLE CHOCOLATE
MUFFIN

MUFFIN DOBLE
CHOCOLATE

€2.95

PALMIER
PALMERA DE

AZÚCAR
€2.95

APPLE GRANOLA 
COOKIE

GALLETA DE GRANOLA
Y MANZANA

€2.95

HARIBO 
GUMMY BEARS

OSITOS DE 
GOMINOLA

€2.95

MILK CHOCOLATE 
COATED PEANUTS

CACAHUETES CUBIERTOS 
CHOCOLATE CON LECHE

€2.95

LACASITOS
MILK CHOCOLATE CANDIES
GRAGEAS DE CHOCOLATE 

CON LECHE
€2.95

KIT KAT
€2.95

FOR SNACKING PARA PICAR
SWEET SNACKS SNACKS DULCES

ILLY COFFEE: 
ESPRESSO OR 

DECAFFEINATED
ESPRESSO O 

DESCAFEINADO
€2.95

HOT
CHOCOLATE
CHOCOLATE 

CALIENTE
€2.95

CHAI LATTE
(VANILLA OR 

MATCHA) 
(VAINILLA O 

MATCHA)
€3.20

CAPPUCCINO
€3.20

ENGLISH BREAKFAST, 
GREEN TEA, MINT TEA
TÉ NEGRO, TÉ VERDE, 

TÉ DE MENTA
€2.95

BREAKFAST DESAYUNO

HOT DRINKS BEBIDAS CALIENTES



WELCOME
TO OUR BAR!

WELCOME 
TO OUR BAR!

DEWAR’S  
WHITE LABEL

WHISKY
€6.95

WHISKY
ON THE ROCKS

€6.95

WHISKY COLA
WHISKY + COCA-COLA

€10.20

VODKA + 
FANTA ORANGE

VODKA + 
FANTA DE NARANJA

€10.20

GIN + FANTA LEMON
GINEBRA + 

FANTA DE LIMÓN
€10.20

VODKA + 
ORANGE JUICE

VODKA +
ZUMO DE NARANJA

€10.20

VODKA + 
TONIC WATER

VODKA + 
TÓNICA
€10.20

GIN&TONIC
GINEBRA + TÓNICA

€10.20

WHISKY + WATER
WHISKY + AGUA

€9.90

MIX IT LIKE THIS!  ¡COMBÍNALO ASÍ!

ADD A LITTLE FIZZ IN YOUR LIFE

BOMBAY 
SAPPHIRE 

GIN / GINEBRA
€6.95

GREY
GOOSE
VODKA
€6.95





MILK CHOCOLATE 
BONBONS

BOMBONES DE 
CHOCOLATE CON 

LECHE
72GR
€6.95

DARK CHOCOLATE
TRUFFLES

TRUFAS DE 
CHOCOLATE

NEGRO
85GR
€7.95

HARIBO STARMIX 
GUMMY JELLY MIX

MIX DE GOMINOLAS
250GR
€4.95

MILK CHOCOLATE 
COATED PISTACHIOS

PISTACHOS CON 
CHOCOLATE CON LECHE 

100GR
€6.50

TREATS FOR EVERYONE
CAPRICHOS PARA TODOS



€5.50

€3.50

TREATS FOR YOUR BEST FRIEND
CAPRICHOS PARA TU MEJOR AMIGO



EXPLORE OUR SHOP AND 
GIFT YOURSELF AND OTHERS

(ONLY IF YOU WANT TO)

SHOPPINGSHOPPING
ONON

THE FLYTHE FLY



SCIENTIA
NOTOX

EYE SERUM
LIFT. PLUMP. BRIGHTEN

15ML

Take action against fine lines, puffiness, wrinkles and dark 
circles with NOTOX youth boost eye serum. For smooth, 
lifted and radiant under eyes. The instantly smoothing 
Tens-up™ complex and amino-acid peptide-solution, the 
snap-8™ peptide helps mimic the effect of your usual 
tweakments (with no needles necessary…) 89% natural, 
with glycerin, hyaluronic acid and aloe to instantly 
hydrate and soothe, infused with bakuchiol and powered 
by ferulic acid and starfruit extract to firm, plump and 
brighten.

Actúa contra las líneas de expresión, las bolsas, las 
arrugas y las ojeras con NOTOX Youth boost sérum 
contorno de ojos. Para unas ojeras lisas, tersas y 
radiantes. El complejo alisador instantáneo Tens-up™ y 
la solución de péptidos aminoácidos, el péptido snap-
8™ ayuda a imitar el efecto de tus retoques habituales 
(sin necesidad de agujas...), 89% natural, con glicerina, 
ácido hialurónico y aloe para hidratar y calmar al instante, 
infundido con bakuchiol y potenciado con ácido ferúlico 
y extracto de carambola para reafirmar, rellenar e 
iluminar.

COSMETICS COSMÉTICOS

SCIENTIA
SUNSHINE & SEA

AQUA TANNING SERUM
BRONZE. HYDRATE. GLOW

5OML

Scientia sunshine and sea HA + Vit D aqua tanning 
serum. A blend of naturally derived tanning actives, skin 
plumping hyaluronic acid and youth boosting shiitake 
extract rich in vitimin D, gives skin a healthy glow no 
matter how much (or little) sun you get.

Scientia sunshine and sea HA + Vit D aqua tanning 
serum. Una mezcla de activos bronceadores de origen 
natural, ácido hialurónico que rellena la piel y extracto 
de shiitake rico en vitamina D que potencia la juventud, 
proporciona a la piel un brillo saludable sin importar lo 
mucho (o poco) que tomes el sol.

SHISEIDO
BENEFIANCE 
TRAVEL KIT

This travel exclusive set includes: 

- Clarifying cleansing foam 30ml. A rich foaming cleanser 
that contains micro white powder and white clay to 
effectively remove excess skin-dulling surface cells, 
pollutants and oxidized substances. To be used daily, in 
the morning and evening as the first step in your skincare 
regimen. For all skin types. Dermatologist-tested. 
- Ultimune power infusing concentrate 15ml. Lasting 
strength, to defend your skin’s well-being every moment. 
Discover how you can keep generating inner skin defenses, 
even when you’re in a harsh environment. ImuGeneration 
TechnologyTM* uses potent natural extracts to encourage 
skin’s ability to defend its own ideal condition. Your skin 
looks smooth, supple and deeply radiant, with unwavering 
energy from within. 
- Benefiance wrinkle smoothing cream 30ml. An anti-
aging cream that visibly corrects wrinkles in just 2 weeks 
to reveal plumper, youthful-looking skin. ReNeura 
Technology+ TM reawakens skin’s sensors to boost your 
skin’s responsiveness to the anti-aging benefits of the 
skincare. This silky, smooth texture visibly smoothes out 
wrinkles, plumps up lines and deeply moisturizes for a 
youthful-looking skin. Apply morning and evening as the 
last step of your skincare routine.

Este set exclusivo de viaje incluye: 

- Clarifying cleansing foam 30ml. Una rica espuma 
limpiadora que contiene micro white powder y white 
clay para eliminar eficazmente el exceso de células 
superficiales que apagan la piel, los contaminantes y las 
sustancias oxidadas. Utilizar a diario, por la mañana y por la 
noche, como primer paso de la rutina de cuidado de la piel. 
Para todo tipo de pieles. Dermatológicamente probado.
 - Ultimune power infusing concentrate 15ml. Fuerza 
duradera, para defender el bienestar de tu piel en todo 
momento. Descubre cómo puede seguir generando 
las defensas internas de tu piel, incluso cuando se 
encuentra en un entorno agresivo. Utiliza la tecnología 
ImuGenerationTM* con extractos naturales potentes 
para fomentar la capacidad de la piel de defender su 
propia condición ideal. Tu piel lucirá suave, flexible y 
profundamente radiante, con una energía inquebrantable 
desde el interior. 
- Benefiance crema alisadora de arrugas 30ml. Una crema 
antiedad que corrige visiblemente las arrugas en tan sólo 2 
semanas para lucir una piel más tersa y joven. La tecnología 
ReNeura Technology+ TM reactiva los sensores de la piel 
para potenciar su capacidad de respuesta a los beneficios 
antiedad del tratamiento. Esta textura suave y sedosa alisa 
visiblemente las arrugas, rellena las líneas de expresión e 
hidrata en profundidad para conseguir una piel de aspecto 
más joven. Aplicar mañana y noche como último paso de la 
rutina de cuidado de la piel.

€22.90

€27.90

€49.90

 *European Average Price / Precio medio europeo

€35.00*

€29.00*



NUXE
PARIS EDITION

HUILE 
PRODIGIEUSE®

100ML

MOROCCANOIL
HAIR

TREATMENT
25ML

MULTI-PURPOSE DRY OIL - TRAVEL EXCLUSIVE 
DESIGN 
Huile Prodigieuse®, with its inimitable dry oil texture, 
this all-in-one product leaves the skin nourished, 
moisturized, unified and beautified in a single step; 
hair is soft and shiny. Proven antioxidant efficacy. 98% 
ingredients of natural origin. With 100% botanical 
origin oils. No animal-derived ingredients. 

ACEITE SECO MULTIUSOS - DISEÑO EXCLUSIVO 
VIAJE 
Huile Prodigieuse®, con su inimitable textura de 
aceite seco, este producto todo en uno deja la piel 
nutrida, hidratada, unificada y embellecida en un solo 
paso; el cabello suave y brillante. Eficacia antioxidante 
probada. 98% de ingredientes de origen natural. 
Con un 100% de aceites de origen botánico. Sin 
ingredientes de origen animal.

Get the silky, shiny and healthy hair you’ve always 
wanted. Moroccanoil Treatment is the product 
that pioneered oil-infused hair care. The original 
foundation for hairstyling. Can be used as a 
conditioning, styling and finishing tool. Infused 
with antioxidant-rich argan oil and shine-boosting 
vitamins, this completely transformative hair 
treatment detangles, speeds up drying time 
and boosts shine-leaving you with nourished, 
manageable, and smooth hair with each use.

Consigue el cabello sedoso, brillante y sano que 
siempre has deseado. El Tratamiento Moroccanoil 
es el producto pionero en el cuidado del cabello. 
La base original para el peinado. Se puede utilizar 
como acondicionador, moldeador y herramienta 
para acabado. Con una infusión de aceite de argán 
rico en antioxidantes y vitaminas que potencian 
el brillo, este tratamiento capilar completamente 
transformador desenreda, acelera el tiempo de 
secado y potencia el brillo, dejando el cabello 
nutrido, manejable y suave con cada uso.

€29.90

€14.90

 *European Average Price / Precio medio europeo

€36.00*

€17.90*



€17.90

MOROCCANOIL
MOISTURE

REPAIR
SHAMPOO 70ML + 

CONDITIONER 70ML

BABOR
HYDRA PLUS

 7 AMPOULES X 2ML

The Moroccanoil Moisture Repair Shampoo and 
Conditioner Travel Size Duo is the perfect treat for 
dry, damaged and chemically-treated hair. Fortified 
with argan oil and keratin protein-rich formulas that 
help rebuild hair’s strength and restore elasticity

El Dúo de Champú y Acondicionador Hidratante 
Reparador Moroccanoil es el tratamiento 
perfecto para el cabello seco, dañado y tratado 
químicamente. Fortificado con aceite de argán y 
fórmulas ricas en proteínas de queratina que ayudan 
a reconstruir la fuerza del cabello y restaurar la 
elasticidad.

GET OUR MOROCCANOIL PRODUCTS 
(SHAMPOO + CONDITIONER + HAIR 

TREATMENT) FOR €29.90 AND SAVE €2.90!

LLÉVATE NUESTROS PRODUCTOS 
MOROCCANOIL (CHAMPÚ + 

ACONDICIONADOR + TRATAMIENTO CAPILAR) 
POR 29.90€, ¡AHORRAS 2.90€!

The Hydra Plus ampoules offer an optimal 
concentration of pure, low-molecular hyaluronic 
acid. Scientifically combined moisturizing 
ingredients and ProVitamin B5 instantly hydrates 
for 24 hours, cushions the skin, and helps to reduce 
the look of wrinkles caused by dryness. They help to 
bind moisture, rejuvenate and protect the skin from 
drying out. Result: noticeably plump, hydrated skin.

Las ampollas Hydra Plus ofrecen una concentración 
óptima de ácido hialurónico puro de bajo 
peso molecular. Los ingredientes hidratantes 
científicamente combinados y la ProVitamina B5 
hidratan instantáneamente durante 24 horas, 
amortiguan la piel y ayudan a reducir el aspecto 
de las arrugas causadas por la sequedad. Ayudan a 
retener la humedad, rejuvenecer y proteger la piel 
de la sequedad. 
Resultado: piel notablemente rellena e hidratada.

€19.90

 *European Average Price / Precio medio europeo

€25.00*

€22.00*



Pawpaw
fruit

Aloe vera
plant

Coconut
oil

Wheat
plant

Cruelty
free

Ethically
sourced

Recyclable
packaging

Multi-tasking hair treatment. Our award-winning Dr.PAWPAW It Does It All Hair 
Treatment Styler is a must-have in your hair routine. Combining 7 uses into one 
product, this spray can be used to reduce split ends, detangle hair, reduce frizz, add 
shine, as a heat protector, leave-in treatment and blowdry styler. Infused with our 
signature mango & coconut fragrance. Suitable for all hair types.
Formulated with 95% natural ingredients.

Tratamiento capilar multitarea. Combinando 7 usos en un solo producto, este spray 
se puede utilizar para reducir las puntas abiertas, desenredar el cabello, reducir el 
encrespamiento, añadir brillo, como protector térmico, tratamiento sin aclarado y 
moldeador. Con nuestra exclusiva fragancia de mango y coco.  Apto para todo tipo de 
cabello. Formulado con un 95% de ingredientes naturales.

Dr.PAWPAW
IT DOES IT ALL 7 IN 1 TREATMENT STYLER
100ML

Dr.PAWPAW
YOUR GORGEOUS SKIN
3 IN 1 CLEANSING BALM

50ML

Dr.PAWPAW
YOUR GORGEOUS SKIN

SPF50 + DAY CREAM
45ML

Dr.PAWPAW
YOUR GORGEOUS SKIN

4 IN 1 FACE SERUM
30ML

Dr.PAWPAW
YOUR GORGEOUS SKIN

NIGHT CREAM
45ML

3-in-1 Cleansing Balm 
contains papaya seed oil 
that nourishes and revives 
skin. Removes excess 
sebum, dirt and oil. Rich in 
vitamins and antioxidants, 
olive oil protects, repairs and 
moisturises without drying 
the skin. Jojoba oil softens, 
smoothes and nourishes, 
reinforcing the skin barrier 
and providing instant 
radiance. 

Bálsamo limpiador 3 en 1 que 
contiene aceite de semillas 
de papaya que nutre y reaviva 
la piel. Elimina el exceso de 
sebo, la suciedad y el exceso 
de grasa. Rico en vitaminas 
y antioxidantes, el aceite de 
oliva protege, repara e hidrata 
sin resecar la piel. El aceite de 
jojoba suaviza, alisa y nutre, 
reforzando la barrera cutánea 
y proporcionando un brillo 
instantáneo.

This fast-absorbing protective 
day cream provides extremely 
high protection against UVA 
and UVB rays. This PEG-free 
formula delivers a powerful 
dose of hydration and protects, 
restores and rejuvenates the 
skin. The formula also contains 
Vitamin E to soothe and 
nourish the skin. Prevents cell 
damage and repairs the skin 
barrier. Suitable for all skin 
types.

Esta crema de día protectora 
de rápida absorción 
proporciona una protección 
extremadamente alta frente 
a los rayos UVA y UVB. Esta 
fórmula sin PEG aporta una 
potente dosis de hidratación y 
protege, restaura y rejuvenece 
la piel. La fórmula también 
contiene Vitamina E para 
suavizar y nutrir la piel. Previene 
el daño celular y repara la 
barrera cutánea. Apto para 
todo tipo de pieles.

Combines 4 serums in 1. It is 
powered by PAPAYALURONIC(™) 
which provides the nourishing 
and soothing effects of papaya 
extract, partnered with 8x 
hyaluronic acids for instant 
and long-lasting hydration. It 
is complemented with vitamin 
C for an instantly brighter 
complexion, along with bakuchiol, 
which prevents and reduces the 
appearance of fine lines, firming 
and smoothing the skin. 
 
Combina 4 sérums en 1. Está 
impulsado por PAPAYALURONIC 
(™) que proporciona los efectos 
nutritivos y calmantes del 
extracto de papaya, asociado con 
8 veces más ácidos hialurónicos 
para una hidratación instantánea 
y duradera. Se complementa 
con vitamina C para un cutis 
más luminoso al instante, junto 
con el bakuchiol, que previene y 
reduce la aparición de líneas de 
expresión, reafirmando y alisando 
la piel.

This cream is a nourishing, anti-
ageing, vegan night-time ritual. 
Skin is firmed and smoothed, 
and fine lines are prevented 
or reduced with this soothing 
and hydrating chamomile-
scented, sleep-aiding formula. 
Powered by our star ingredient 
PAPAYALURONIC(™). Retinol 
also enriches the formula for a 
smoother skin texture. Aloe vera 
provides soothing and softening 
qualities.
 
Esta crema es un ritual nocturno 
nutritivo, antienvejecimiento 
y vegano. La piel se reafirma y 
alisa, y las líneas de expresión se 
previenen o se reducen con esta 
fórmula calmante e hidratante 
con aroma a manzanilla que 
ayuda a dormir. Potenciada por 
nuestro ingrediente estrella 
PAPAYALURONIC(™). El retinol 
también enriquece la fórmula, 
consiguiendo una textura de 
la piel más suave. El aloe vera 
aporta cualidades calmantes y 
suavizantes.

€16.90

€19.90 €19.90

€10.90

€16.90

 *European Average Price / Precio medio europeo

€21.90*

€23.90*

€21.90*

€23.90*

€15.90*



€27.90



KYLIE COSMETICS
KYLASH 
VOLUME MASCARA

KYLIE COSMETICS
CLASSIC MATTE PALETTE 

VOLUME + LIFT 
Get lifted, defined, and fuller lashes with the Kylash 
Volume Mascara. Featuring a clean and vegan formula 
that doesn’t compromise on performance, this mascara 
provides instant volume, length and holds curl. The 
weightless fibers paired with the extra black color, 
separate and coat each lash without feeling heavy, flaking, 
or smudging.

VOLUMEN + EFECTO LIFTING 
Consigue unas pestañas más voluminosas y definidas 
con la máscara Kylash Volume. Con una fórmula limpia y 
vegana que no compromete el rendimiento, esta máscara 
proporciona volumen instantáneo, longitud y mantiene 
el rizo. Las fibras ligeras junto con el color negro extra, 
separan y cubren cada pestaña sin sensación de pesadez, 
descamación o manchas.

HIGHLY PIGMENTED + EASY-TO-BLEND 
The Kylie Cosmetics Classic Matte Palette contains ten 
essential, all-matte finish eyeshadow shades for everyday 
looks. These velvety smooth, easy-to-apply formulas glide 
on effortlessly while delivering a one-swipe color payoff 
that stays in place. Featuring both warm and cool tones, 
the mattifying nude shades complement each other for 
easy natural or smokey eye looks, created from one Kylie 
make-up set.

ALTA PIGMENTACIÓN + FACIL DIFUMINADO
La paleta Classic Matte de Kylie Cosmetics contiene diez 
sombras de ojos esenciales de acabado mate para los 
looks de diario. Estas fórmulas aterciopeladas y fáciles de 
aplicar se deslizan sin esfuerzo a la vez que proporcionan 
un color que se mantiene en su sitio con una sola pasada. 
Con tonos cálidos y fríos, los tonos nude matificantes 
se complementan entre sí para conseguir looks de ojos 
naturales o ahumados, creados a partir de un set de 
maquillaje Kylie.

MAKE-UP MAQUILLAJE

€29.90

€29.90

€20.90

 *European Average Price / Precio medio europeo

€41.00*

€28.90*

€26.00*





FRAGRANCES FRAGANCIAS

Flaunt your individuality. Live on the edge and show you 
excel. Life’s too short to follow all the rules, so live your 
dream. One Million eau de toilette intriguing, upfront. 
A perfume for a real gentleman that can beguile and 
seduce. A spicy fragrance with notes of amber, leather 
and tangerine. Astounding.

Haz alarde de tu individualidad. Vive al límite y 
demuestra que destacas. La vida es demasiado corta 
para seguir todas las reglas, así que vive tu sueño. One 
Million eau de toilette intrigante, franca. Un perfume 
para un auténtico caballero capaz de seducir. Una 
fragancia especiada con con notas de ámbar, cuero y 
mandarina. Asombrosa.

A men’s fragrance holding a natural, sparkling blend 
of Japanese yuzu, sage and cardamom that harmonize 
with sage notes, precious woods and warm musk for 
an eau de toilette that is undeniably alluring. Now with 
a new outer packaging to improve Emporio Armani 
environmental footprint.

Una fragancia masculina que contiene una mezcla 
natural y chispeante de yuzu japonés, salvia y 
cardamomo que armonizan con notas de salvia, maderas 
preciosas y almizcle cálido para una eau de toilette 
innegablemente seductora. Ahora con un nuevo envase 
exterior para mejorar la huella medioambiental de 
Emporio Armani.

A fresh blend of delicate florals, heliotrope, almond 
accents and a caressing wake of vanilla fragrances and 
cedarwood melt together in perfect harmony to create 
a women’s fragrance that is both fresh and alluring. Now 
with a new outer packaging to improve Emporio Armani 
environmental footprint.

Una fresca mezcla de delicadas flores, heliotropo, 
acentos de almendra y una acariciadora estela de 
fragancias de vainilla y madera de cedro se funden en 
perfecta armonía para crear una fragancia femenina 
fresca y seductora a la vez. Ahora con un nuevo envase 
exterior para mejorar la huella medioambiental de 
Emporio Armani.

RABANNE
1 MILLION

EAU DE TOILETTE
50ML

EMPORIO ARMANI
HE

EAU DE TOILETTE
100ML

EMPORIO ARMANI
SHE

EAU DE PARFUM
100ML

YVES SAINT LAURENT 
YSL LIBRE

EAU DE PARFUM
30ML

The first floral lavender. The tension between the burning 
sensuality of an orange blossom from Morocco & the 
boldness of a lavender from France with a feminine 
twist. A haute couture bottle with a luxurious oversized 
accessory. The iconic Cassandre logotype freely bent & 
nailed into the glass like a jewel. Sexy golden chains and an 
asymmetric black lacquered cap that tops it off. The scent 
of freedom.

La primera lavanda floral. La tensión entre la sensualidad 
ardiente de un azahar de Marruecos y la audacia de una 
lavanda de Francia con un toque femenino. Un frasco de 
alta costura con un lujoso accesorio de gran tamaño. El 
icónico logotipo Cassandre libremente doblado y clavado 
en el cristal como una joya. Sexys cadenas doradas y un 
tapón asimétrico lacado en negro que lo remata. El aroma 
de la libertad.

€67.90

€49.90 €49.90

€62.90
€81.00*

€65.90*

€79.90*

€65.90*

 *European Average Price / Precio medio europeo



FRAGRANCES UNDER 20€ FRAGANCIAS POR MENOS DE 20€

HUGO BOSS
JUST DIFFERENT

EAU DE TOILETTE
40ML

ANTONIO BANDERAS
THE ICON

EAU DE TOILETTE
100ML

HUGO Just Different is for the man who takes 
inspiration from everything around him. He has the 
ability to see the world through a different perspective. 
His journey is unusual and the route he takes may be 
unexpected. Add a spritz to pulse points in the morning 
for an invigorating scent that lingers through the day.

HUGO Just Different es para el hombre que se inspira 
en todo lo que le rodea. Tiene la capacidad de ver el 
mundo desde una perspectiva diferente. Su viaje es 
inusual y la ruta que toma puede ser inesperada. Aplica 
un toque en los puntos de pulso por la mañana para 
disfrutar de un aroma vigorizante que perdura durante 
todo el día.

An elegant blend of citrus and exquisite spices at the 
start of The Icon magnifying the masculinity of the heart 
in this fragrance. A savvy combination of seductive 
woods and warm notes, dressed in powerful facets, 
increases the personality and character to show the most 
bright and luminous facets.

Una elegante mezcla de cítricos y exquisitas especias 
al comienzo de The Icon magnifican la masculinidad del 
corazón de esta fragancia. Una sabia combinación de 
seductoras maderas y cálidas notas, vestidas de potentes 
facetas, aumenta la personalidad y el carácter
para mostrar las facetas más brillantes y luminosas.

HUGO BOSS
BOSS WOMAN

EAU DE TOILETTE 
30ML

Boss Woman is a captivating scent that opens with an 
uplifting burst of crispy apple and bergamot, giving a 
delicately feminine first impression. Meanwhile, the 
subtle heart notes of the scent, composed of white 
flower notes and orange blossom, create acarefree, 
lighthearted edge. The base is characterized by notes 
of sandalwood, olive wood and creamy vanilla which 
combine to create a real sense of depth, adding layers 
of light intensity.

Boss Woman es una fragancia cautivadora que se abre 
con una estimulante explosión de manzana crujiente y 
bergamota, dando una primera impresión delicadamente 
femenina. Mientras tanto, las sutiles notas de corazón 
de la fragancia, compuestas por notas de flores blancas 
y azahar, crean un toque despreocupado y desenfadado. 
El fondo se caracteriza por notas de sándalo, madera de 
olivo y vainilla cremosa que se combinan para crear una 
verdadera sensación de profundidad, añadiendo capas de 
ligera intensidad. 

ELIZABETH ARDEN
5TH AVENUE NYC 

UPTOWN
EAU DE PARFUM

75ML

Inspired by New York City’s uptown woman. This 
woody musky floral unleashes a dazzling array of 
Pink Peppercorn, Sparkling Prosecco Accord, Petally 
Magnolia, Cyclamen, Golden Sandalwood and Velvet 
Musks. Elegant and refined.

Inspirado en la mujer de la parte alta de Nueva York. 
Este floral amaderado y almizclado despliega una 
deslumbrante variedad de pimienta rosa, acorde de 
Prosecco chispeante, magnolia pétrea, ciclamen, sándalo 
dorado y almizcles aterciopelados. Elegante y refinado.

€19.90

€19.90

€19.90

€19.90

€23.90* €27.90*

€39.90* €34.90*

 *European Average Price / Precio medio europeo



FRAGRANCES UNDER 20€ FRAGANCIAS POR MENOS DE 20€

CALVIN KLEIN
CK FREE

EAU DE TOILETTE
50ML

A woody aromatic fragrance. Inspired by the spirit of the 
modern, independent man who lives every day to the 
fullest. Ck free is an unexpectedly fresh scent combining 
absinthe, tobacco leaves and Texas cedarwood. Casual. 
Spontaneous. Confident.

Una fragancia aromática amaderada. Inspirada en el espíritu 
del hombre moderno e  independiente que vive cada día al 
máximo. CK free es una fragancia inesperadamente fresca 
que combina ajenjo, hojas de tabaco y madera de cedro de 
Texas. Una fragancia desenfadada y espontánea. 

CALVIN KLEIN
SHEER BEAUTY

EAU DE TOILETTE 
50ML

Sheer Beauty is all about a natural Beauty without the 
need for artifice. Bare-skinned and pure, she captivates 
and enchants.

Sheer Beauty encarna la belleza natural, sin necesidad 
de artificios. Desnuda y pura, te cautiva y te hechiza.

FRAGRANCES UNDER 30€ FRAGANCIAS POR MENOS DE 30€

HUGO BOSS
DARK BLUE

EAU DE TOILETTE. 75ML

Hugo Dark Blue is for men who 
want to experiment and push 
the boundaries of pleasure and 
seduction.

Hugo Dark Blue es para 
hombres que quieren 
experimentar y superar los 
límites del placer y la seducción.

RABANNE
PACO

EAU DE TOILETTE. 100ML

Paco is a fresh and invigorating 
fragrance that is unlike any other. 
It is modern, young, accessible and 
universal. For women as for men. 
And it smells good!

Paco es una fragancia fresca y 
vigorizante como ninguna otra. 
Moderna, joven, accesible y 
universal. Para mujeres y hombres. 
¡Y huele muy bien!

HUGO BOSS
MA VIE L’EAU POUR FEMME

EAU DE TOILETTE. 50ML

Boss Ma Vie L’Eau is an expression of 
optimism and a feeling of utter happiness. 
Wrap yourself in a scent that will put you in 
a great mood all day long!

Boss Ma Vie L’Eau es una expresión de 
optimismo y un sentimiento de felicidad 
absoluta. ¡Envuélvete en un aroma que te 
pondrá de buen humor durante todo el día!

CALVIN KLEIN
ETERNITY MOMENT

EAU DE TOILETTE. 50ML

Eternity Moment captures the 
excitement and exhilaration of a skipped 
heartbeat when love strikes. Sweet 
lychee and guava intermingle perfectly 
with passionflower and sexy musks. 

Eternity Moment capta la emoción y 
el regocijo de un latido saltado cuando 
surge el amor. El lichi dulce y la guayaba 
se entremezclan a la perfección con la 
pasiflora y los almizcles sensuales. 

€19.90

€29.90

€29.90

€29.90

€29.90

€19.90

€24.20* €28.60*

€38.90*

€39.90*

€43.90*

 *European Average Price / Precio medio europeo



SILVER HOOP EARRINGS
PENDIENTES DE ARO EN 

PLATA
€35.90

PINK ELASTIC 
BRACELET WITH 

SILVER LOGO
PULSERA ELÁSTICA 

ROSA CON LOGO EN 
PLATA

€45.90
€65.90*

€44.90*



JEWELLERY JOYERIA

WATCHES RELOJES

SUNGLASSES GAFAS DE SOL

MY JEWELLERY
GOLD BEADED

BRACELET
PULSERA DE

CUENTAS DORADAS

SEKONDA
TAYLOR LADIES 

WATCH

MY JEWELLERY
PEARL HOOP

EARRINGS
PENDIENTES DE
ARO DE PERLAS

DIESEL
ARMBAR BLACK 

SILICONE

Sekonda Taylor ladies watch with silver alloy case and 
stainless-steel bracelet with rainbow dial. This watch also 
has a date display and is water resistant up to 50 metres. 
Comes with a 2 year guarantee.

Reloj Sekonda Taylor de señora con caja de aleación 
plateada y brazalete de acero inoxidable con esfera arco 
iris. Este reloj también tiene indicador de fecha y es 
resistente al agua hasta 50 metros. Viene con una garantía 
de 2 años.

This resilient timepiece has been constructed with a 45mm 
black polycarbonate case that frames an iridescent crystal 
glass. A sleek black dial features two hand movement 
powered from quartz movement and features futuristic 
baton indexes.

Este resistente reloj se ha fabricado con una caja de 
policarbonato negro de 45 mm que enmarca un cristal 
iridiscente. Una elegante esfera negra con movimiento de 
cuarzo a dos agujas e índices de bastón futuristas.

HAWKERS
ONE - POLARIZED 
BROWN ROSE
SUNGLASSES GAFAS DE SOL

HAWKERS
ONE - RAW-BLACK
SUNGLASSES GAFAS DE SOL

€16.90

€49.90 €99.90

€19.90

€29.90 €29.90

€119.00*€64.90*

€21.90* €23.90*

 *European Average Price / Precio medio europeo



 *European Average Price / Precio medio europeo

ACCESSORIES ACCESORIOS

VONMÄHLEN INFINITY
UNIVERSAL PHONE STRAP
CORREA UNIVERSAL PARA TELÉFONO

ZIPSTAR
PHONE SCREEN MAGNIFIER
LUPA PARA PANTALLA
DE TELÉFONO

Infinity is the phone strap by Vonmählen. It slips around any phone with 
ease and the adjustable nylon drawstrings assures the most comfortable, 
secure hold. Infinity provides your phone with refuge by your side while 
still being easily accessible, the perfect tech accessory when you are on-
the-go and need to be reachable, busy at the office, or enjoying a day of 
sight-seeing.
 
Dimensions: L 141 × W 68 × H 7 mm, Strap: up to 150 cm (adjustable)
Compatible with any smartphones. Also compatible with your phone case.

Infinity es la correa para teléfono de Vonmählen. Se desliza alrededor 
de cualquier teléfono con facilidad y los cordones de nailon ajustables 
garantizan la sujeción más cómoda y segura. Infinity proporciona a tu 
teléfono un refugio a tu lado sin dejar de ser fácilmente accesible, el 
accesorio tecnológico perfecto cuando estás en movimiento y necesitas 
estar localizable, ocupado en la oficina o disfrutando de un día de turismo. 
 
Dimensiones: L 141 × A 68 × A 7 mm, Correa: hasta 150 cm (ajustable)
Compatible con cualquier smartphone. También compatible con la funda 
del teléfono.

This magnifier acts like a phone projector magnifying 
your phones screen 2 to 4 times the size. Perfect for 
watching movies whilst travelling. Offers an excellent 
viewing experience as it helps reduce strain on your 
eyes allowing you to enjoy your smart phone even more. 
Compact and lightweight it folds up easily to provide 
protection whilst not in use. Suitable with nearly all 
smartphones.

Esta lupa actúa como un proyector de teléfono 
ampliando la pantalla de su teléfono de 2 a 4 veces 
su tamaño. Perfecta para ver películas mientras viaja. 
Ofrece una excelente experiencia de visualización, 
ya que ayuda a reducir la tensión en los ojos lo que le 
permite disfrutar de su teléfono inteligente aún más. 
Compacto y ligero, se pliega fácilmente para protegerlo 
cuando no se utiliza. Compatible con casi todos los 
smartphones.

VONMÄHLEN
allroundo®
MULTI-CHARGER CABLE
CABLE MULTICARGADOR

allroundo® c is the all-in-one charging and data transfer 
cable by Vonmählen and comes with fast charging (USB-C 
to USB-C). The innovative design offers six different 
connections for end devices. The spiral cable extends up 
to 75 cm in length for flexible use of your phone while 
charging. The compact case contains a USB-A, a micro-
USB and a Lightning Adapter. Charging speed of 5V / 3A 
(max). Compatible with all popular devices.

allroundo® c es el cable de carga y transferencia de 
datos todo en uno de Vonmählen y viene con carga 
rápida (USB-C a USB-C). Su innovador diseño ofrece seis 
conexiones diferentes para dispositivos finales. El cable 
en espiral se extiende hasta 75 cm de longitud para un 
uso flexible del teléfono mientras se carga. El estuche 
compacto contiene un adaptador USB-A, un microUSB 
y un Lightning. Velocidad de carga de 5 V / 3 A (máx.). 
Compatible con todos los dispositivos comunes.

€17.90

€24.90 €10.90

€22.90*

€38.90* €18.90*



UNIVERSAL 
PLUG ADAPTER

JUEGO DE 
ADAPTADORES 
UNIVERSALES

MAKE A DONATION TO SAVE THE CHILDREN WHEN YOU MAKE A PURCHASE 
ON BOARD AND SAVE THE LIVES OF THOUSANDS OF CHILDREN!
You can add a €1, €2 or €3 donation when you pay by credit or debit card. The money 
will go to Save The Children’s global emergency fund. Thank you for your support!

¡HAZ TU DONACIÓN A SAVE THE CHILDREN DURANTE TU COMPRA A BORDO 
Y SALVA LA VIDA DE MILES DE  NIÑOS Y NIÑAS!
Puedes donar 1€, 2€ o 3€ y pagar con tu tarjeta de crédito o débito en un solo pago. 
Los fondos serán destinados al fondo de emergencia global de Save The Children. 
¡Gracias por tu colaboración!

Only payments in Euros will be accepted and the limit per card and customer is €150. To download your receipt,
please visit the following website: www.vuelingreceipts.com
For any information about your purchase or product returns, please contact us via email at vuelingshop@newrest.eu
with a copy of your receipt.  Please note that we cannot provide returns onboard. 
 
Solo se aceptarán pagos en euros y el máximo permitido por tarjeta y cliente será de €150. Para descargar tu recibo,
por favor, dirígete a la siguiente página web: www.vuelingreceipts.com
Para cualquier información sobre tu compra o devoluciones de productos, por favor contáctanos por correo 
electrónico a vuelingshop@newrest.eu con una copia de tu recibo. Ten en cuenta que no podemos proporcionar 
devoluciones a bordo. 

HOW TO PAY MÉTODOS DE PAGO

TOBACCO TABACO

200 CIGARETTES 

200 CIGARETTES 

200 CIGARETTES

200 CIGARETTES

200 CIGARETTES 

200 CIGARETTES 

200 CIGARETTES 

MARLBORO RED

TEREA SIENNA
SMARTCORE INDUCTION SYSTEM™

L&M BLUE €34.00

€34.00

€39.00

€41.00

€45.00

€45.00

€43.00

L&M RED

WINSTON

CAMEL 

MARLBORO GOLD

*Subject to availability.
Tobacco sale is not permitted on 
domestic Spanish flights or from 
European Union countries to Spain 
(except for the Canary Islands) and 
flights from Spain (except for the Canary 
Islands) to any other European Union 
country.

*Sujeto a disponibilidad.
No está permitida la venta de tabaco 
en vuelos nacionales, vuelos desde 
países de la Unión Europea con destino 
a España (excepto Canarias) y desde 
España (excepto Canarias) con destino a 
cualquier país perteneciente a la Unión 
Europea.

COLOURING BOOK+
COLOUR PENCILS

LIBRO DE COLOREAR +
LÁPICES DE COLORES

€6.90 €3.90


